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ATA Nº 36 

 
Ata da Terceira Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Trigésima Sexta Sessão Plenária. Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil 
e onze, às dezenove horas e vinte e quatro minutos, sob a direção do vereador Presidente Fabrício Duarte 
Holovka e secretariada pela vereadora Olga Stoski, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a 
presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Dirceu Augustinho Bassani – 
Vice-Presidente, Olga Stoski – Segunda Secretária, Edílson Vaz, Antonio Adir de Lara, Agnaldo Vujanski de 
Jesus, Adelir Castilio Maldaner (Carijó) e ausentes os vereadores  João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro 
Secretário e Ângelo Américo Branco Chemin (Meco). Havendo número legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico e do hino de Pitanga. Foi colocada e votação a 
dispensa da ata da ata do dia vinte e cinco de outubro de dois mil e onze, solicitada pelo vereador 
Agnaldo Vujanski de Jesus, que foi aprovada por unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou a 
leitura do expediente. Expediente De Mesa:   Ofícios do Executivo: Ofício nº 185/2011, comunicando a 
celebração de contrato de repasse sob nº 0331072-68/2010, celebrado com o Ministério de Agricultura, 
Pecuária e Abastecimento - MAPA, para fins de aquisição de patrulha mecanizada, no valor de R$ 
126.750,00 (cento e vinte e seis mil, setecentos e cinquenta reais). Matéria do Executivo: Projeto de Lei 
Ordinária nº 64/2011: Abre crédito adicional suplementar, no orçamento do Município de Pitanga, para o 
exercício financeiro de 2011, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1582/2010 - Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 65/2011: Abre crédito adicional 
suplementar, no orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2011, altera as Leis 
1522/2009 - Plano Plurianual e 1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. 
Matéria do Legislativo: Moções: Nº 8/2011 dos Vereadores Fabrício Duarte Holovka, Agnaldo Vujanski de 
Jesus, Dirceu Augustinho Bassani, Edilson Vaz e Olga Stoski, Moção de Aplauso aos enfermeiros, técnicos 
em enfermagem e auxiliares de enfermagem pela relevância do trabalho desenvolvido na área, para a 
comunidade pitanguense. Nº 9/2011 dos Vereadores Fabrício Duarte Holovka, Agnaldo Vujanski de Jesus 
e João Edival Aramoni, Moção de Aplauso ao Sr. Bernardo Bassani, pelos diversos serviços prestados em 
prol da Polícia Civil de nossa comunidade.O Senhor Presidente colocou em votação o regime de urgência 
dos projeto de Leis 64/2011 e 65/2011, que foi aprovado por unanimidade de votos, em seguida 
encaminhou os projetos de para as comissões exararem seus pareceres no prazo regimental. A Comissão 
de Legislação Justiça e Redação nomeou o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, para o projeto de Lei nº 
64/2011 e o vereador Antonio Adir de Lara para o projeto de Lei nº 65/2011. A Comissão de Finanças e 
Orçamento nomeou como relator o vereador Ângelo Américo Branco Chemin para o projeto de Lei nº 
64/2011 e o vereador Antonio Adir de Lara para o projeto de Lei nº 65/2011. Os vereadores Antonio Adir 
de Lara e Adelir Castilio Maldaner solicitaram a sua inclusão nas moções. O Senhor Presidente 
encaminhou as moções nº 8/2011 e 9/2011 para a Comissão de Legislação Justiça e Redação e encaminha 
para a Ordem do Dia e  declarou aberto o Expediente do Plenário que foi utilizado pelo vereador Antonio 
Adir de Lara  que teceu comentário do Ofício nº 185/2011, comunicando a celebração de contrato do 
celebrado com o Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA, para fins de aquisição de 
patrulha mecanizada. O vereador Adelir Castilio Maldaner por sua vez solicitou oficio de pesar a família 
do Sr. Vitor Prates. O vereador  Edilson Vaz  solicitou a inclusão de seu nome no ofício de pesar a família 
do Sr. Vitor Prates. O vereador Agnaldo Vujanski de Jesus  que solicitou ofício de pesar a família do Sr. 
Ademar Lopes.  Ninguém mais fazendo uso da palavra o  Senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia: 
Matéria da Ordem do Dia: Votação Única do Projeto de Lei Ordinária nº 62/2011: Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo a receber, por doação, o imóvel que especifica e dá outras providências, aprovado por 
unanimidade de votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 8/2011: Declara de 
Utilidade Pública a Associação dos Agentes Ambientais de Pitanga. Aprovado por unanimidade de votos. 
Votação Única da moção nº 08/2011 dos Vereadores Fabrício Duarte Holovka, Agnaldo Vujanski de Jesus, 
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Dirceu Augustinho Bassani, Edilson Vaz e Olga Stoski, Moção de Aplauso aos enfermeiros, técnicos em 
enfermagem e auxiliares de enfermagem pela relevância do trabalho desenvolvido na área, para a 
comunidade pitanguense. Aprovada por unanimidade de votos. Votação Única da moção nº 09/2011 dos 
Vereadores Fabrício Duarte Holovka, Agnaldo Vujanski de Jesus e João Edival Aramoni, Moção de Aplauso 
ao Sr. Bernardo Bassani, pelos diversos serviços prestados em prol da Polícia Civil de nossa comunidade. O 
vereador Dirceu Bassani pediu para abster-se de votar. A moção foi aprovada por unanimidade de votos. 
O senhor Presidente  abriu o Expediente de Explicações Pessoais: fizeram uso os vereadores Adir, 
Agnaldo, Edilson e Fabrício. O Senhor Presidente encerrou a sessão as vinte horas e dez minutos e 
determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pela Secretária vereadora Olga Stoski. 
Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, primeiro de 
novembro de dois mil e onze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
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